
 

 

別紙『数量：加減 42』を使用します。 

下記の①～④の問題に取り組みましょう。 

 

① はなさんはお花屋さんで 10 本の花を買いました。お父さんとお母さんとお兄さんと妹に買った花を  

１本ずつあげました。残った花は何本ですか。 

ウサギさんは５本と答えました。ライオンさんは８本と答えました。ゴリラさんは６本と答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

② さとるくんは何か１つお手伝いをするとお母さんからシールが１枚貰えます。朝はシールを３枚、昼

はシールを１枚、夜はシールを２枚貰いました。さとるくんは１日で何枚のシールを貰うことができ

ましたか。 

ウサギさんは６枚と答えました。ライオンさんは４枚と答えました。ゴリラさんは５枚と答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

③ さとみさんはお母さんに「ジュースを 10 本買ってきて」と頼まれて、おつかいに行きました。しかし

ジュースが重くて 6 本しか買うことができませんでした。買うことができなかったジュースの数は何

本ですか。 

ウサギさんは 3 本と答えました。ライオンさんは 4 本と答えました。ゴリラさんは 2 本と答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

④ つばさくんはコインを 3 枚持っています。お父さんから 4 枚、お母さんから 2 枚コインを貰った時、

つばさくんは何枚コインを持っていますか。 

ウサギさんは 10 枚と答えました。ライオンさんは 8 枚と答えました。ゴリラさんは 9 枚と答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

   



 

 

別紙『数量：加減 43』を使用します。 

下記の①～④の問題に取り組みましょう。 

 

① しょうきくんはプールに行きました。そこには男の子が 3 人と女の子が 5 人いました。全部で何人の

人がいましたか。 

ウサギさんは 6 人と答えました。ライオンさんは 8 人と答えました。ゴリラさんは 9 人と答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

② みくさんは 10 枚のカードを持っていました。このカードをお友だちのまりさんとみおりさんに２枚ず

つあげました。残ったカードは何枚ですか。 

ウサギさんは６枚と答えました。ライオンさんは５枚と答えました。ゴリラさんは４枚と答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

③ お家には果物が６つあります。かいとくんが２つ食べました。その後にお母さんが１つだけ食べまし

た。残った果物の数はいくつですか。 

ウサギさんは２つと答えました。ライオンさんは３つと答えました。ゴリラさんは４つと答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

④ まさきくんはおやつを弟に半分分けてあげました。弟は４つのおやつをもらいました。まさきくんは

最初いくつのおやつを持っていましたか。 

ウサギさんは８つと答えました。ライオンさんは６つと答えました。ゴリラさんは９つと答えまし

た。正しいことをお話している動物に〇をつけます。 
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